

善恶有报是天理 宇宙大法不许践踏

【黑龙江】在8月8日召开首次绿色食品节期间，庆安县公安局大肆抄家、抓人，无理关押大法弟子十余人。食品节过后，并未放人。前卫派出所副所长滕志强在8月12日溺水身亡，现年39岁。此人在绿色食品节期间，参与抓捕、迫害大法弟子。终于得此下场。

【安徽】99年7月，背叛神佛、卖身投靠无神论政党的仁德(实为“不仁缺德”)和尚在中央电视台第一个站出来攻击大法，并积极迫害九华山的出家大法弟子。现已患癌症，住在安徽省医院住院部高干病房。

【山东】诽谤佛法，罪业无边
栖霞市亭口镇陡崖村姜瑞海，30多岁，一直诬蔑大法。今年春天与人谈论起大法时说：“法轮功要能正过来时，我先死！”之后便突然患病住进了医院。经治疗后病愈，医生通知家人病好了，可以出院了。就在准备出院的头一天，有亲戚去看他，家人送亲戚走，回来时发现姜瑞海吐了一滩血，已经死在了病床上。

【某市】进京追捕大法弟子的恶警去一批 回来准死一人

去年，各地公安人员轮流进京追捕进京上访的法轮功学员。某市一派出所所长见到去一批回来准死一名恶警，去了几批都是这样。他心里犯了嘀咕——轮到我去时，可别让我碰到大法弟子呀！或者遇到也要善待他们呀！结果轮到他去时，还真的没碰上。在回来的火车上正庆幸时，感到有点头痛，回到家里倒床便大病一场。好了之后，他悟到法轮大法是正法，李洪志老师绝不是一般的凡人。他在自己的亲友之间见人就讲“法轮大法是正法，真厉害，我们决不能善待法轮功人员。”

【河南】太康县赵如意经常谩骂大法与师父，甚至坐到大法书上，现已遭报。今年3月份忽然头痛，到医院也查不出原因，治疗无效，头痛至死，但临死前还不悔改。据他口述，当时感觉头变得越来越小，到最后象一粒豆子。这是又一现世报的例子。

【辽宁】辽宁某市郊区有位农民李XX，平时极精细，能说会道地，就是反对法轮功。见人就讲“学法轮功这帮人越学越傻，都成了傻子了”。今年开春时节，这人突然得了一场病，病过之后就不会说话了。现在见人刚说一句，一拍大腿就啥也说不出来了，马上神志就不清了。

我们正告所有的邪恶之徒：任何强权与暴力都改变不了真修弟子的坚定信念，因为我们无愧于社会，无愧于人类。我们所做的一切是最正最好的。越来越多的世人已开始了解真象，并且对你们的犯罪行径非常气愤。你们再不悔罪，必将受到天理的惩罚和淘汰。

迫害真善忍的当权者皆为贪官污吏

2001年8月15日

最近又爆出辽宁省沈阳市政府多名高干贪污腐化的特大新闻：据“新州周报”讯：慕绥新，马向东案重创沈阳政府面临信任危机

这是一个触目惊心的黑色数字——沈阳近期被立案审查或已经被移交司法机关处理的腐败官员中，竟有16个人是“一把手”。从市长、法院院长到检察院检察长，从财政局局长到国税局局长，从土地局局长，物价局局长，烟草专卖局局长，建委主任到国资局局长……一个又一个要害部门几乎逐一“陷落”。

从以上简短的报导来看，沈阳市政府的贪腐问题决非仅仅是16个人，而是更有惊人的数字隐藏在背后，可以肯定地说这是一个打着为人民服务的幌子，而实际上是一个运用手中的权力，恣意妄为，腐败堕落到极点的欺压百姓的邪恶团体。改革开放以来，在少数人(手中握有实权的高级干部)可以先富起来的口号声中，社会道德一泄千里地下滑而不可收拾，带头的罪魁祸首也是这批人。表面上天天用上级文件要求下面的老百姓干这干那，而实际上他们自己都暗地里男盗女娼，有的甚至和黑社会挂上了钩，前不久不是才揭露出沈阳市人民代表大会中有黑社会的头子吗？是谁把这些黑社会的势力引入政府权力机构？还能是老百姓吗？这样的政府官员是为谁服务的？更令人震惊的是，就是这样一些不法官员，都在迫害法轮功时屡立“功勋”，他们用尽了自古以来各种歹毒、残酷、禽兽不如的种种刑罚来对待法轮功学员，并创造了所谓马三家劳教所全国“先进典型”(实为“先进地狱典型”)，从而一再受到“人权恶棍”江泽民的表扬、赏赐与向全国推广“经验”的殊“荣”。这可真是上下一气，共创“奇迹”了。正可谓“上梁不正下梁歪”！

